
Бразил: Са 61 гласом "за" и 20 против Сенат дефинитивно сменио председницу Дилму Русеф; Дилма Русеф - Мој опозив је парламентарни пуч, вратићемо се
среда, 31 август 2016 22:40

БРАЗИЛИЈА - Смењена бразилска председница Дилма Русеф одбацила је данашњу
одлуку Сената о њеном опозиву као "парламентарни пуч" и најавила да ће жалити
на ту одлуку, обећавши повратак своје Радничке партије на власт, јавиле су
агенције.

  

"Одлучили су да прекину мандат председника који није починио никакав злочин.
Осудили су недужну особу и извели парламентарни пуч", рекла је она у свом првом
реаговању на одлуку, недуго након што је Сенат данас, са 61 гласом према 20, одлучио
да је смени са положаја због кршења буџетских закона.

  

Њен конзервативни противник Мишел Темер, који је донедавно био потпредседник
Бразила, а у међувремену је преузео руковођење земљом од маја када је она
суспендована, вечерас ће положити председничку заклету и довршити мандат
Русефове до 2018. године.
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Русеф је изјаву дала у председничкој палати окружена својим присталицама, који су
узвикивали "Темер напоље!", преноси АФП.

  

"Они мисле да су нас потукли, али греше... Вратићемо се. Вратићемо се да наставимо
наш пут ка једном Бразилу у којем је народ суверен", поручила Русеф.

  

Она је позвала своје присталице да се боре против конзервативне агенде која је добила
замајац њеним опозивом, поручивши им да ће оформити најснажнији и најактивнији
опозициони фронт новој влади.

  

Како је истакла, њен опозив је напад на социјалне покрете и синдикате, као и на оне
који се боре за своја права.

  

"Сада вам нећу рећи збогом. Сигурна сам да могу да кажем 'Видимо се ускоро'" , рекла је
Русеф својим присталицама у Бразилији.
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Данашњим гласањем у Сенату окончана је процедура опозива која је поларизовала ову
латиноамеричку земљу и паралисала њену политику у протеклих девет месеци, јавиле су
агенције.

  

Сенатори су данас, после вишедневне расправе, гласали за опозив Русефове због
незаконитог коришћења новца из државних банака како би подстакла јавне расходе.

  

Сенат је такође данас, одвојеним гласањем, одлучио да Русефовој неће бити забрањено
да обавља јавне функције.

  

Обављање јавних функција јој је, иначе, према бразилском закону, могло бити
забрањено у наредних осам година.

  

Русеф (68) је смењена после 13-годишње левичарске владавине у највећој економској
земљи Латинске Америке.

  

БРАЗИЛИЈА- Бразилски Сенат сменио је данас са положаја левичарску
председницу државе Дилму Русеф због кршења буџетских закона, чиме је
окончана процедура опозива која је поларизовала ову латиноамеричку земљу и
паралисала њену политику у протеклих девет месеци, јавиле су агенције.

  

Сенатори су данас, после вишедневне расправе, гласали са 61 гласом према 20 за
опозив Русефове због незаконитог коришћења новца из државних банака како би
подстакла јавне расходе, преноси Ројтерс.
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  Досадашњи конзервативни потпредседник Бразила Мишел Темер, који је управљаоземљом откако је Русеф суспендована у мају, положиће заклетву како би, у својствупредседника, завршио њен мандат до 2018. године.  Сенат је такође данас, одвојеним гласањем, одлучио да Русефовој неће бити забрањенода обавља јавне функције, преноси АФП.  Обављање јавних функција јој је, иначе, према бразилском закону, могло битизабрањено у наредних осам година.  Русеф (68) је смењена после 13-годишње левичарске владавине у највећој економскојземљи Латинске Америке, наводи француска агенција.  Кроз сенатску салу данас су се, након објављивања резултата гласања, чули усклици,али и изрази разочарања.  Сенатори који су гласали за опозив одмах су отпевали националну химну, при чему сунеки махали бразилским заставама, док су савезници Русефове стајали скамењенихизраза лица, а један од сенатора је држао натпис "Нећу се придружити овој срамоти".  Очекује се да ће Русеф, прва жена председник Бразила, која се тренутно налази упредседничкој палати на ободима Бразилије у друштву блиских сарадника, током вечеридати изјаву.  Темер (75) , искусни политичар десног центра који је постао љути политички непријатељРусефове, за пар сати ће положити председничку заклетву, а потом ће отпутовати насамит Г20 у Кину.  Око 50 левичарских демонстраната окупило се, истовремено, испред председничкепалате како би Русефовој исказали подршку.  "Протестујемо против пуча и боримо се за демократију", каже 61-годишњи фармерОрландо Робеиро.  У центру престонице на снази су појачене мере безбедности, а затварање авенија ублизини Сената изазвало је огормне гужве у саобраћају, док полиција наводи да сеприпрема за обимније протесте.  Русефова, из редова левичарске Радничке партије, оптужена је да је узималанезаконите државе кредите како би крпила рупе у буџету 2014. године, забашурујућипроблеме земље док је Бразил тонуо у најдубљу рецесију просле више деценија.  Русеф је у Сенату, током маратонске 14-сатне седнице у понедељак, рекла да јенедужна и да злоупотреба процеса опозива доводи у опасност бразилску демократију,обновљену 1985. после дводеценијског војног диктаторства.  Она је тада позвала сенаторе да "гласају против опозива, да гласају за демократију, и дане прихватају пуч".  Међутим, масовни улични протести против Русефове током прошле године одразили сугнев широм земље због начина на који је она управљала земљом која трпи великунезапосленост и инфлацију.  Што се Темера тиче, он је именовао нову владу са агендом да Бразил преоријентишеудесно после више од деценије левичарске владавине, током које је 29 милиона људиизвучено из сиромаштва, али и током које је земља утонула у корупцију и доживелаекономски суноврат.  Остаје неизвесно да ли ће Темер имати довољну подршку гласача да спроведе болнереформе уз строгу штедњу које је обећао, закључује француска агенција.  Бразилски сенатори сведочили су о опозиву председнице Дилме Русеф, а 43посланика је изјавило да подржава оставку шефице државе.  
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  Против опозива било је 18 сенатора, а двоје је било уздржано. Бразилски сенат чини 81посланик, од којих се 66 пријавило да говори, међутим након 16 сати расправе само 63посланика успело је да се изјасни о свом ставу. За коначни опозив Дилме Русефпотребна су 54 гласа.  Последња анкета портала „Фоља де Сао Пауло“ показује да би Сенат могао да сменипредседницу. Председник Врховног суда Бразила Рикардо Левандовски заказао јеконачно гласање о овом питању за среду у 11 часова по локалном времену.  Расправа је одржана усред протеста испред Сената. Скуповима је присуствовало окохиљаду присталица актуелне председнице. Сама Русефова назвала је процедуруопозива покушајем државног удара.  Питање опозива Русефове разматра се у Сенату на захтев опозиције која је 2015.затражила оставку шефице државе и спровођење истраге против ње због наводнеумешаности у пореске малверзације и коришћење јавних средстава за финансирањереизбора 2014. године.  У првом кругу гласања, када је у мају Русефова уклоњена са функције на 180 дана, за тоје гласало 59 сенатора. Ако Русефова коначно изгуби место председника, биће јојзабрањено да осам година буде на јавним функцијама.  (Спутник)   
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